

总统要推动数字经济更快发展 冀能在2025年掌控40%亚洲数字经济市场

【本报讯】佐科维总统于6月29日出席线上Tanah Air数字交易(Tadex)启动仪式发表讲话称,目前我国数字经济对国内生产总值(GDP)的贡献才占4%而已。他认为该贡献比起整体的GDP,相对来说仍是很小

的数目。佐科维总统说:“目前我国数字经济对GDP的贡献仅占4%而已。这意味着我们必须更快推动数字经济的发展,以期能在2025年掌控40%的亚洲数字经济市场。印尼数字经济应能在2030

年为GDP作出18%的贡献。”因此佐科维总统邀请各个数字经济精英营造具有创意的解决途径,以抓紧现有的机会。其中就是发展数字企业,以推动印尼数字经济的增长。佐科维也欢迎Tadex

提供数字广告服务的存在,他希望往后在数字领域将具有各种方面的进展,如此才能显现印尼数字经济生态系统更良好的一面。他说:“我们要把印尼打造成东盟区域最强大的数字经济国家。”(Ing)

中國銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. Date: 29 June 2021 Time: 09:00 WIB. 中国银行雅加达分行银联借记卡. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell.

Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Includes rows for AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

Table with columns: 指数, (+/-), %. Includes rows for JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with columns: 金属重量(单位:克), 售价(盾), 买价(盾). Includes rows for 1.0, 10.0, 100.0, 1,000.0.

穆海明支持实施紧急 PPKM 遏制新冠病毒散播事关公众生命安全

【本报讯】国会副议长穆海明(Abdul Muhaimin Iskandar)表明,国会全力支持政府要实施紧急社区活动限制措施(PPKM)。他于6月29日通过书写说明说:“我听闻有关紧急PPKM措施,看到印尼新冠确诊病例持续不断上升,确实有必要采取该紧急措施。”

尼的新冠疫情仍未减缓,反而越加严重。穆海明指出,政府自今年2月已实行微型社区活动限制的措施,而且已多次延长这种微型PPKM措施。最后,佐科维总统在6月末期决定采取收紧的微型PPKM措施,然而新冠确诊病例仍一直上升。因此穆海明全力支持政府实施紧急PPKM措施。他说:“我提醒大家,新冠疫情越来越严重,不仅侵袭成人,

甚至已侵害儿童的健康和安全。”这位民族复兴党(PKB)总主席呼吁民众严格遵守微型PPKM措施,在如此严峻疫情情况下,民众的觉悟性和乐观信念是

极为需要的。他说:“新冠疫情关联到大家的生命安全,并非个人的问题。千万要注意,一个人造成的疏忽、鲁莽及固执,也会造成其他人受到伤害。”(Ing)

根据透露的消息,中央政府准备在近日,又或者在6月30日开始实施紧急PPKM措施,这是因为印

Indofarma 准备大量生产伊维菌素 上周已开始分产 每月生产指标预定为600粒

【本报讯】印多药业公司(Indofarma)总经理阿里夫(Arief Pramuhanto)6月29日在雅加达表示,该公司准备生产伊维菌素(ivermectin)作为新冠病毒的治疗药物,每月产量为450万粒,这是根据国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)的要求实行的。

来共有450万粒。瓦佐科说,伊维菌素已得到了BPOM的分销许可证,并供作医疗用途,但供作新冠病毒治疗用途还处于临床试验的阶段。至目前为止,共有8家医院已对伊维菌素作为新冠病毒药物进行了临床试验,尽管原来的配方是用以杀死寄生虫的药物用途,但有一些健康杂志曾提到,伊维菌素也可用以缓解病毒传播或治疗新冠病毒。

这家我国最大国营制药企业生物化工制药公司(Bio Farma)属下的子企业甚至声称,每月生产伊维菌素的产量指标为600万粒,而且从上周就已投产了。印多制药公司企业秘书瓦佐科(Wardjoko Sumedi)在另一个场合表示,目前的产量每月仅达到400万粒,但该公司会进行各种的效率,使每月的产量能再增加50万粒,加起

他说:“如果在正常的情况下,就需要3至4个月的时间进行临床试验,但因上述种种原因,上述8家医院就必须加快伊维菌素的临床试验,大概要多久的时间,请恕我不能奉告。”(Sm)



婆罗浮屠塔旅游区暂时关闭 为有效遏制新冠病毒广泛传播,并支持微型社区活动限制措施的实施,婆罗浮屠塔旅游区暂时关闭。

外长称日本捐赠200万剂疫苗 首期百万剂7月1日抵达 其余或于7月中旬

【本报讯】外长蕾特诺(Retno Marsudi)于6月29日通过线上表示,日本捐赠我国的200万剂新冠疫苗预估能在7月份运抵。蕾特诺强调,上述是印日两国外交部长深入讨论有关疫苗事项的结果。她说:“因此日本将把制成的200万剂疫苗捐给印尼。”

即观察此时在印尼所需要提供的治疗药物的合作可能性。”在同一个机会中,蕾特诺也表示,她本身也与印度外长进行沟通,讨论有关防疫卫生事项,她特别希望印度放宽运往印尼的治疗药品的出口许可证。

蕾特诺声称,估计首期将有100万剂日本疫苗于7月1日运抵印尼,其余的100万剂疫苗按计划在7月中旬抵达。此外,她也与日本外相大臣探讨有关治疗药物领域的合作潜能。她说:“日本外相将立

因为自从印度出现严重的新冠疫情后,印度政府暂时限制出口疫苗及药品。蕾特诺说:“政府希望印度考虑印尼方面的要求,同时印尼也向印度传达了现时所需药品的详细信息。”(Ing)



棉兰大树倒塌压死2人重创5人 6月28日,苏北省棉兰市由于连续降暴风雨,造成一颗大树倒塌,压在一辆公交车和一辆私家车顶上,造成2人死亡,5人受重伤。

Advertisement for HSI 50 futures. Title: 恒生指数HK50期货6月交割后宜逢低买入! Includes text about market analysis, trading strategies, and contact information for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA.